



農事研究班 家事改進班

大林 鎮四健會於6月12日起

舉行70年度四健會教育活動考評，由嘉義縣農會邵天源督導、大林鎮農會簡鼎茂指導員擔任評定工作。每組考評項目除會議紀錄、會員紀錄外，並進行口試及座談。

考核成績經評定如下：團體組——社團國小、中林國小、三和國小。

個人組——社團國小蔬菜丙組、中林國小家事組、社團國小蔬菜甲組。（許時堅）

台中 縣農會於6月19、20日

遴選各鄉鎮市農會四健、家政指導員及幹部86名，在省立大甲高工舉辦家電修護訓練。課程包括：用電安全、節約能源及家庭電器用品簡易檢修和正確使用方法等，由大甲高工教師講解，並給學員操作實習，最後召開檢討會。

（劉斌）

田尾 鄉農會為提倡農村正當娛樂，特於6月2日下午7時30分起在新生村社區活動中心前廣場，舉辦村民聯歡晚會，由推廣股長范善貞主持，參加村民約有300名。

活動項目很多，有土風舞、歌唱、手語、吉他演奏及有獎回答等精彩節目。會中還聘請救國團彰化縣團委會總幹事施明發專題講演「青少年心理教育」，受到與會者熱烈歡迎。（張利雄）

平鎮 鄉農會於6月12日上午8時30分，在平鍾村活動中心召開聯合收穫機講習，由推廣股長王興圳主持，農友170名參

加。

會中由龍潭農校劉燕平老師講解聯合收穫機之構造、操作及修護保養，深受農友歡迎。（宋洪強）

龜山 鄉農事研究班於6月9日

上午9時，在農會舉辦農漁牧綜合經營講習會，聘請新竹改良場許家言技師講解主要十字花科蔬菜栽培技術與草莓的栽培管理，農友60人參加。（彭武坤）

•龜山鄉農會為加強養豬戶對農牧綜合經營方式的了解，特於6月14、15、16日到高雄立大種畜場及其他地區觀摩，養豬戶40人參加。（彭武坤）

清水 鄉農會為提倡農村婦女

正當康樂活動，在秀水里社區廟前廣場舉辦土風舞研習會，從6月10日起到8月9日止，每周3及周日晚上7時~9時，參加班員40名。

教授老師聘請鎮內土風舞研究

社社員擔任，班員學習情緒很高。（蔡郭桂）

竹南 鄉農會四健會藝工隊於

6月6日晚間7時，在鎮內龍鳳宮舉辦自強愛國歌唱大會，由縣農會推廣課長葉阿德主持。

節目由會員表演歌唱、民族舞蹈、狄斯可舞蹈、短劇及觀眾自由歌唱等，節目精彩，獲得在場民衆熱烈的掌聲。（張永叡）

台南 鄉農會為加強服務本縣

家畜保險戶，減少豬的疾病發生，從7月份開始，與本縣家畜疾病防治所聯合為參加豬隻投保100頭以上的農戶畜舍免費噴霧消毒。（郭源德）

鹿野 地區農會為增進家政班員新知，6月15日上午

8時在農會舉辦綜合講習，參加班員53人。

講習課程：親職教育，服裝與儀表、烹飪示範、走向美麗之道、按摩，參加班員反應良好。（徐瑞攻）

新竹 縣政府於6月17日上午

10時，在橫山鄉田寮村徐德景及張威武農友處，舉辦70年農民省工養豬示範條狀豬舍教育觀摩會，由縣府農林科長鄭國良主持，縣內各鄉鎮市公所及農會畜牧獸醫工作人員和養豬戶百餘人參加。

首先由農會人員率領前往參觀條狀豬舍改建情形及省工養豬方法，隨後並辦行檢討會。（洪文宗）

關西 鎮家政班於6月14日，

在錦山里活動中心舉辦烹飪成果品嚐會，由每位班員製作一道拿手菜，計有葱油淋雞、香脆芋球、肉糉、冬瓜鑊等17道菜，會後並有康樂活動助興。（劉燕英）

三灣 鄉冬梨共同行銷研究班

於6月23日，舉辦共同行銷分級包裝講習會，有85名班員參加。

會中聘請果菜公司郭組長講解台北市水果運銷現況及如何做好冬梨產銷。6月25日由各檢收站長會同農推人員下鄉勘察冬梨成熟度，6月26日下午派3位站長及監事何玉麟、推廣股長胡泉隆，前往台北市果菜公司觀摩運銷作業情形，並決定6月30日起供應現貨。

本期年預估出貨量為1,000公噸。（胡泉隆）

汐止 鄉農會於6月24日上午

10時30分，在農會舉辦超甜玉米推廣品嚐會，製作8道美味湯菜。會中並請農友蘇錦泉及許銘富發表栽培經驗，與會人士80餘名。（廖素珍）